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Aos 27 dias do mês de Janeiro do ano de 2020, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Novos petianos 2.
Atas Anteriores 3. Projeto de Pesquisa do Petiano 4. InterPET 5. Projetos em
andamento 6. ComInG 7. Questionário institucional 8. Projetos de pesquisa no
Trello 9. Projetos registrados no portal da UFSM 10. Questões POSCOMP.
Estando presentes os petianos Augusto Pagnossim Frigo, Bento Borges Schirmer,
Eduardo Jank Mossmann, Francielle Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico,
Guilherme Pretto, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo da Silva Reis, Gustavo Felix do
Nascimento, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner da Silva
Rodrigues, Maurício Vielmo Schmaedeck, Samuel Matias Finkler, Talles Siqueira Ceolin,
Tiago Chagas, William Felipe de Almeida Borges e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1.
Novos petianos: os petianos que foram selecionados na seleção 2021-1 foram
adicionados na reunião e apresentados aos demais membros. 2. Atas Anteriores: foi
feita a revisão de todos os pontos da ata 03 e não havendo mudanças, ela foi aprovada.
3. Projetos de Pesquisa do Petiano: o petiano William relatou sobre o site do PET-CC
que possui correlação com seu TCC, pretende-se fazer um novo gerador de atas. 4.
InterPET: foi comentado sobre o InterPET de Janeiro que tem como tema principal
sustentabilidade. 5. Projetos em andamento: o petiano Talles informou sobre o
andamento do curso de Photoshop. O tutor comentou sobre o curso de Google Drive, de
responsabilidade do petiano Samuel, que conta 108 alunos e é o que possui mais alunos
dentre todos, além do curso de Trello sob responsabilidade do petiano William. A
responsável pelo Lar Vila Itagiba passou os dados necessários para hospedagem do site,
que está sob responsabilidade da petiana Francielle, o petiano Mariano relatou que a
organização dos certificados de atividades ainda não foi iniciada. 6. ComInG: o petiano
Gabriel está contribuindo para edição dos artigos, o tutor apresentou a revista aos novos
petianos. 7. Questionário institucional: foi feito um lembrete à todos para que os
petianos já registrados no SIGPET respondam o questionário. 8. Projetos de pesquisa
no Trello: lembrete para registro no Trello do projetos de pesquisa de cada petiano,
juntamente com a lista de atividades realizadas e previstas. 9. Projetos registrados
no portal da UFSM: o tutor realizou o registro dos projetos do PET-CC. 10. Questões
POSCOMP: foi citado o projeto realizado em uma cadeira do curso do pelo ex-petiano
Denes Teixeira, sobre um site que contém um banco de questões do POSCOMP, o tutor
comentou sobre a possibilidade de trazer o projeto para o PET para dar continuidade ao
sistema. Nada mais havendo a constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu,
Francielle Vasconcellos Pereira, membro do PET - Ciência da Computação da
Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata que será assinada pelo tutor
e por mim.
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